



Тайга у моря

от 86 900 руб

Владивосток

7 дней / 6 ночей

В тур включено:

проживание в гостинице выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

Прибытие в аэропорт Владивостока (Кневичи).

Встреча в аэропорту.

Трансфер во Владивосток. По пути в город мы проедем по самому живописному из трех знаменитых мостов Владивостока – Низководному мосту, пересекающему Амурский Залив.

Размещение в отеле (расчетный час 14:00).

Ночь в отеле

2 день

Завтрак в гостинице.

Обзорная экскурсия по столице Приморского края – городу Владивосток.

Владивосток – это город-порт на Дальнем Востоке России, который расположен на полуострове Муравьёва-Амурского и островах в заливе Петра Великого в Японском море. Владивосток — это конечная станция Транссибирской железной дороги и база Тихоокеанского флота Российской Федерации. Здесь сочетается Азиатский колорит и романтика дальних плаваний. В ходе экскурсии мы увидим Токаревский маяк, Центральную площадь и памятник Борцам за власть Советов, Корабельную набережную и Арку Цесаревича Николая. Подъем на Владивостокском фуникулере.

Посещение смотровой площадки, откуда открывается потрясающий вид на город, бухту Золотой Рог и Золотой мост.

Пешеходная прогулка по кварталу Миллионка.

Мы прогуляемся по самому загадочному и экзотическому кварталу города—Владивостокской Миллионке, первом Чайна-тауне Российской Империи. Именно здесь до сих пор сохранился дух Владивостока прошлого. В былые времена здесь размещались злачные и увеселительные заведения: бордели, опиумные курильни и игорные дома. Здесь всем заправляла диаспора китайцев, а законы Российской Империи в районе не действовали.

После окончания экскурсии – обед в ресторане аутентичной китайской кухни.

Возвращение в отель пешком (около 15 минут).

Ночь в гостинице.

3 день

Завтрак в гостинице.

Переезд на остров Русский.

Путь из центра города на остров Русский пролегает через два моста, ставших символами Владивостока – Золотой мост через бухту Золотого Рога, соединивший центр и бывшую окраину города—мыс Чуркин, и уникальный вантовый Русский мост через пролив Босфор Восточный, отделяющий остров Русский от континента.

Экскурсия по острову.

Остров Русский – это уникальное место. Свое название он получил благодаря графу Муравьеву-Амурскому. Остров имеет красивые очертания, его береговая линия изрезана глубокими и мелкими заливами и бухтами. Русский — это самые разнообразные островные ландшафты суши и морского побережья, надводные и подводные камни, а на разных участках побережья острова можно видеть причудливые рифы, арки, кекуры и скалы. Осмотр Новосильцевой батареи.

Мы увидим кампус одного из самых крупных Вузов в России – ДВФУ, который обладает

собственным медицинским и бизнес-центрами, обширной лесопарковой территорией, теннисными кортами, многоярусными парковками, несколькими лабораториями.

Экскурсия в Приморский Океанариум.

Научно-образовательный комплекс «Приморский океанариум» Дальневосточного отделения Российской академии наук создан по поручению Президента РФ. Здание напоминает приоткрытую белую раковину моллюска. В девяти постоянных экспозициях установлено в общей сложности 135 аквариумов, общий объем воды в них — 15000 м³. Экспозиции позволяют познакомиться с жизнью обитателей российских вод: Японского, Берингова, Охотского морей, реки Амур, озера Байкал и озера Ханка, холодных полярных морей, теплых тропических рек и морей.

Возвращение в отель.

Ночь в гостинице.

4 день

Завтрак в гостинице.

Переезд в Шкотовский район. Экскурсия в Приморский Сафари-парк.

Ландшафтный парк располагается на 16 га леса с красивым рельефом. Посетители находятся с животными на одной территории – без барьеров, решеток и стекол, передвигаясь с проводником по специальным безопасным мостикам. Уникальная фауна Сафари насчитывает более 70 животных-эндемиков, в том числе краснокнижных Дальневосточных леопардов, Амурских тигров, красных волков и других редких обитателей природы Приморского края.

Посещение бухты Лазурная.

Бухта находится на берегу Уссурийского залива. Именно здесь открываются завораживающие виды на горные пейзажи полуострова Муравьева-Амурского.

Посещение бухты Стеклянная.

Бухта располагается среди гор, которые окружают её с трех сторон. Берег покрывает тёмный шоколадный песок, который ближе к морю перемешивается с галькой и стеклом, а у самой воды сплошным ковром лежат блестящие, отполированные волнами, стекляшки. Ходить по берегу абсолютно безопасно.

Возвращение во Владивосток. Свободное время.

5 день

Завтрак в гостинице.

Одно из самых увлекательных, приятных и запоминающихся путешествий, которое ждет Вас в Приморском крае. Мы отправимся на один из самых красивых и загадочных островов, чтобы воочию увидеть его потрясающие ландшафты, бирюзовые бухты и симпатичных морских обитателей, узнать интереснейшую историю острова со времен его первого владельца—успешного предпринимателя и внебрачного сына декабриста Николая Бестужева—Алексея Старцева.

Освободите место на телефоне для сотен великолепных фотографий и приготовьтесь вернуться домой с массой потрясающих эмоций!

Завтрак в отеле.

Посадка в автобус, выезд из места сбора группы в поселок Дунай (время в пути 3 часа, санитарная остановка в с.Романовка 20 минут)

Прибытие в Дунай, посадка на скоростные катера, отправление на о.Путятина, расположенный в 1,5 км от Дуная.

Высадка в бухте Мраморная, прогулка, фотографирование.

Смотрим тюленей Ларга на острове Ирецкого

Смотрим сивучей на кеккурах «Пять Пальцев».

отдыхаем в бухте Черепаха (пляж, купание, обед ланч-боксы и игристое вино – включено в стоимость).

По желанию – прогулка с гидом на смотровую площадку.

Посадка на катера, возвращение вдоль побережья острова мимо живописных бухт со знаменитым «зоопарком» острова – причудливыми фигурами Черепахи, Слона, Петуха.

возвращение в Дунай, посадка в автобус, выезд во Владивосток. Около 21:00—возвращение в город

6 день

Завтрак в гостинице.

Переезд на остров Русский.

Пешая прогулка на мыс Тобизина – самую южную точку острова и одно из самых живописных мест города.

Этот неутомительный маршрут занимает около 3,5 часов и дает возможность насладиться потрясающими панорамными видами на величественные базальтовые скалы, бирюзовое море и потайные бухты. У Вас будет возможность искупаться в чистейших водах бухты Новый Джигит.

После прогулки на Тобизина мы переезжаем в бухту Воевода.

Здесь нас ждет познавательная экскурсия на морскую ферму по выращиванию гребешка, мидий, устриц, трепанга.

После экскурсии для Вас будет сервирован дегустационный обед со свежайшими морепродуктами в сопровождении красочного шоу по приготовлению мидий.

После обеда—посадка в автобус, выезд с о.Русский в отель.

Свободное время.

7 день

Завтрак в гостинице.

Трансфер в аэропорт Владивостока (Кневичи).

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Гостиница	Двухместное размещение	Дети с 6 до 13 лет на основном месте	Одноместное размещение
Азимут Сити Отель Владивосток 4* (стандарт, вид на город)	86900	84400	107900
Азимут Сити Отель Владивосток 4* (супериор, вид на море)	89900	87400	113900

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе;
- Проживание в отеле;
- Услуги гида-сопровождающего;
- Экскурсии согласно программы;
- Входные билеты в музеи и парки;
- Обед в ресторане (День 2)
- Обед (ланч-бокс) во время экскурсии на о.Путятин (День 5)
- Дегустационный обед на Мореферме (День 6).

Дополнительно оплачивается:

- Перелет до Владивостока
- Личные расходы